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Пры авія ўдары ў ра ё не Але па загінулі 
мір ныя жы ха ры

У хо дзе бам бар дзі ро вак аме ры кан скіх ВПС і іх са юз ні каў у ра-
ё не Але па ў Сі рыі 19 лі пе ня за гі ну лі 56 мір ных жы ха роў, па ве дам-
ля юць ін фар ма генц твы са спа сыл кай на прад стаў ні ка Сі рый ска га 
са ве та па на гля дзе за пра ва мі ча ла ве ка, які ба зу ец ца ў Вя лі ка-
бры та ніі. У хо дзе авія ўда раў у ра ё не вёс кі Аль-Ту хар ка ля го ра да 
Ман бідж бом бы па тра пі лі ў гру пу мір ных жы ха роў, якія спра ба ва лі 

па кі нуць ра ён ба я вых дзе ян няў. Сярод тых, хто загінуў, 11 — дзе ці.

Ра сі ян, якія па дум ва юць эміг ры ра ваць, ста ла больш
Эміг ры ра ваць з Ра сіі хо ча амаль кож ны пя ты ра сі я нін (19%). Та кія вы ні кі апы тан ня, пра ве дзе-

на га «Ля ва да-Цэнт рам». Яшчэ 25% гра ма дзян за дум ва лі ся пра эміг ра цыю. Коль касць ра сі ян, 
якія жа да юць з'е хаць за мя жу, вы рас ла з са ка ві ка 2015 го да. У якас ці пры чы ны, якая пры му шае 
іх ду маць пра ад' езд з кра і ны, рэ спан дэн ты час цей за ўсё на зы ва юць «леп шыя ўмо вы жыц ця за 
мя жой». На дру гім мес цы — «не ста біль ная эка на міч ная сі ту а цыя ў Ра сіі», на трэ цім — «жа дан не 
за бяс пе чыць дзе цям год ную і на дзей ную бу ду чы ню». Пры гэ тым 73% ра сі ян ні ко лі не ду ма лі пра 
ад' езд. Са цы ё ла гі лі чаць па ве лі чэн не до лі ах вот ных эміг ры ра ваць ра сі ян «не да стат ко ва вя лі кім, 
каб га ва рыць пра іс тот ную зме ну на стро яў у гра мад стве». На іх дум ку, звест кі да сле да ван ня 
ад люст роў ва юць не рэ аль нае жа дан не пэў ных груп гра ма дзян з'е хаць, але іх не за да во ле насць 
сі ту а цы яй у кра і не, якая ў леп шы бок па куль не мя ня ец ца.

ВМФ Тур цыі пас ля путчу неда лі чыў ся 14 ка раб лёў
Пас ля спро бы ва ен на га пе ра ва ро ту ў Тур цыі ВМФ кра і ны не да лі чыў ся 14 ва ен ных ка раб лёў: 

яны не вы хо дзяць на су вязь, па ве дам ляе бры тан ская га зе та Thе Tіmеs. Лёс ка ман ду ю ча га ту рэц-
кім фло там Вей се ля Ке зе ле так са ма не вя до мы. Ня ма ні я кіх звес так ад нос на та го, ці быў ён ад-

ным з удзель ні каў мя ця жу ці зна хо дзіц ца ў па ло не ў пут чыс таў, 
ад зна чае вы дан не. Да спро бы пе ра ва ро ту ка раб лі зна хо дзі лі ся 
на ба я вым дзя жур стве ў Эгей скім і Чор ным мо рах. Ад сут насць 
су вя зі ка раб лёў з ва ен на-мар скім шта бам вы клі ка ла зда гад ку, 
што не ка то рыя суд ны мо гуць на кі ра вац ца ў грэ час кія пор ты. 
Як па ве дам ля ла ся ра ней, пас ля пра ва лу спро бы пе ра ва ро ту 
во сем ту рэц кіх афі цэ раў па пра сі лі пры ста ні шча ў Грэ цыі.

ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ

Зні жэн не ва гі вы ра туе 
ад ра ку і дыя бе ту

Зні жэн не ва гі па цы ен та ады гры вае 
клю ча вую ро лю пры шмат лі кіх за хвор-
ван нях, у тым лі ку на рак і дыя бет. Як 
пе рад ае Іnquіsіtr, ня даў на на ву коў цы 
вы свет лі лі: зні жэн не ва гі пры во дзіць 
да па дзен ня ўзроў ню бял коў, звя за ных 
з ра кам. Гэ тыя бял кі ўдзель ні ча юць у 
ан гі а ге не зе — фар мі ра ван ні но вых са-
су даў. А гэ та важ на для рос ту і раз мна-
жэн ня ра ка вых кле так. Атрым лі ва ец ца 
не бяс печ ная схе ма: ча ла век ма ла ру-
ха ец ца, ня пра віль на хар чу ец ца, і ў яго 
раз ві ва ец ца атлус цен не. А, як вя до ма, 
атлус цен не ра зам з ся дзя чым спо са-
бам жыц ця па гра жае за хвор ван нем на 
рак. І ў гэ тым вы пад ку рак бу дзе раз-
ві вац ца вель мі ак тыў на ме на ві та з-за 
на яў нас ці ліш няй ва гі ў ча ла ве ка. На-
зі ран ні па ка за лі: чым больш ча ла век 
скі даў кі ла гра маў, тым ні жэй ста на ві-
ла ся кан цэнт ра цыя гэ тых бял коў. Та кім 
чы нам, па мян шэн не ва гі пры во дзі ла 
да ска ра чэн ня ры зы кі ра ку гру дзей, 
кі шэч ні ка і пра ста ты на 20%.
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ЦЫТАТА ДНЯ

Аляк сандр КА НЮК, 
ге не раль ны пра ку рор:

«Ня вы пла та зар пла ты — 
вель мі сур' ёз нае пы тан не, 
якое мы па ста ян на 
тры ма ем у по лі зро ку. 
На коль кі я ве даю, стан 
спраў па леп шыў ся ў гэ тых 
ад но сі нах, але тым не менш 
з кант ро лю гэ тая тэ ма 
не зды ма ец ца. Гэ та 
са цы яль на знач ная 
праб ле ма, і яна ўвесь час пад 
ува гай. Ад зна чу, што ў лі ку 
ак ту аль ных ця пер пы тан няў 
і праб ле мы не раз лі каў 
па між прад пры ем ства мі. 
Унут ра ная 
і знеш няя дэ бі тор ская 
за па зы ча насць — гэ та 
пры яры тэт ныя пы тан ні 
ў эка но мі цы, пра якія 
га во рыць Прэ зі дэнт, 
і пра ку ра ту ра спе цы яль на 
гэ тым зай ма ец ца».

Нараджаць 
ці 

не нараджаць? 

Да сустрэчы, 
«Славянскі 

базар»!
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Лад жыццяЛад жыцця  ��

ТЭ РЫ ТО РЫЯ 
ЗДА РОЎЯ 

Ў ПЫШ КАХ
Для ўсіх ах вот ных і ў лю бую па ру го да

У Грод не ёсць мес ца, дзе «ра бо чы дзень» па чы на ец ца, 
як толь кі раз від не ла, і доў жыц ца да поз ня га ве ча ра. 
Што дзён на, без вы хад ных, у лю бую па ру го да, а асаб-
лі ва вяс ной і ле там. Гэ та — ле са парк Пыш кі, уні каль ны 
пры род ны ма сіў у ме жах го ра да, лі та раль на по бач не 
толь кі з Нё ма нам, але і з су час най інф ра струк ту рай аб-
лас но га цэнт ра.

«Ма лай чы на!»
Ад на з ці ка ві нак ле са пар ку Пыш кі — сця жы на зда роўя. Мно гія 

гро дзен цы ўжо пры звы ча і лі ся вы кон ваць тут што дзён ную нор-
му пе ша ход на га аль бо бе га во га кі ла мет ра жу. Пры чым ад ра зу 
за ўва жа еш, што та кое жа дан не ёсць у лю дзей са ма га роз на га 
ўзрос ту, у тым лі ку ў мо ла дзі і пен сі я не раў. Хтось ці хо дзіць аль бо 
бе гае адзін, ін шыя — ся мей най па рай, у кам па ніі з сяб ра мі і су се-
дзя мі. Ва ўжо ўста ноў ле ным рэ жы ме ча су аль бо та ды, ка лі мае 
маг чы масць. Усё больш па пу ляр най ста но віц ца скан ды наў ская 
хадзь ба — з да па мо гай спе цы яль ных па лак, якія па доб ныя на 
лыж ныя. У гро дзен скай цэнт раль най га рад ской па лі клі ні цы на ват 
ад кры лі гру пу для за ня ткаў па гэ тай ме то ды цы, якая ста ноў ча 
ўплы вае на ра бо ту сар дэч на-са су дзіс тай, ды халь най, імун най сіс-
тэм, су ста ваў і мыш цаў. Аб ме жа ван няў па ўзрос це 
для скан ды наў скай хадзь бы ня ма. СТАР. 5

Ка лі вы ду ма е це, што Са фій скі са бор і Спа са-Еў фра сін неў скі 
ма нас тыр — гэ та ўсё, што мож на па гля дзець у По лац ку, то 
вель мі па мы ля е це ся. У гэ тым не вя лі кім па сён няш ніх мер ках 
га рад ку з на сель ніц твам у 85 ты сяч ча ла век — звыш 150 пом-
ні каў куль ту ры! Та кое ба гац це скульп тур, са бо раў, му зе яў і 
ме ма ры яль ных комп лек саў не здоль на па кі нуць абы яка вым 
ні вод на га ту рыс та. Але на коль кі вы ка рыс тоў ва ец ца гэ ты ба-
га ты па тэн цы ял? Што мо жа даць По лацк сва ім гас цям, што 
мы ма ем сён ня ў цэ лым у кра і не ад ту рыс тыч ных па слуг і што 
мож на бы ло б мець?

Гэ тыя пы тан ні бы лі ўзня ты на вы яз ным па ся джэн ні між ве да мас на га 
экс перт на-ка ар ды на цый на га са ве та па ту рыз ме пры Са ве це Мі ніст-
раў, якое прай шло ў са мым ста ра жыт ным го ра дзе кра і ны.

Што ты чыц ца не па срэд на По лац ка, то ён усё яшчэ здоль ны здзіў-
ляць на ват спе цы я ліс таў. Так, у Спа са-Пра аб ра жэн скай царк ве ўся го 
не каль кі тыд няў та му пры рэ кан струк цыі пад сла я мі алей най фар бы 
бы лі зной дзе ны но выя фрэс кі. Над імі ця пер пра цу юць бе ла рус кія і 
ра сій скія рэ стаў ра та ры. Спе цы я ліс ты Мі ніс тэр ства куль ту ры ка жуць, 
што за раз рас пра цоў ва ец ца і рых ту ец ца да ку мен та цыя па ўклю чэн ні 
гэ тай царк вы ў спіс Су свет най спад чы ны ЮНЕС КА.

— Але на ват тут мы ўба чы лі шэ раг аб' ек таў, якія даў но не экс плу а ту-
юц ца, — га во рыць на мес нік прэм' ер-мі ніст ра На тал ля КА ЧА НА ВА. — І 
ў цэ лым до ля ту рыс тыч ных па слуг у ВУП сён ня не вя лі кая. Але ж экс парт 
па слуг, у тым лі ку і ту рыс тыч ных, — адзін з пры яры тэт ных на прам каў 

раз віц ця на шай кра і ны. Пры ня та дзяр жаў ная пра гра ма «Бе ла русь гас-
цін ная» на 2016—2020 га ды, у якой пра ду гле джа ны ме ра пры ем ствы і 
фі нан са ван не, на кі ра ва ныя на тое, каб па ка заць усе маг чы мас ці на шай 
кра і ны для гас цей і ту рыс таў, якія пры яз джа юць да нас. Зру хі ўжо ад бы-
лі ся, але наш па тэн цы ял да зва ляе за раб ляць на ту рыз ме 
ў ра зы больш.

Сар дэч на за пра ша емСар дэч на за пра ша ем  ��
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ПО ЛАЦК КОЖ НА ГА 
ЗДОЛЬ НЫ ЗДЗІ ВІЦЬ,

але на коль кі поў на мы вы ка рыс тоў ва ем ту рыс тыч ны па тэн цы ял на шай кра і ны?
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Кан флікт раз га рэў ся 
ў до ме №6 па Ві цеб скім 
пра спек це г. Ма гі лё ва. 
Дом — ты по вая хру шчоў ка 
1961 го да па бу до вы, 
дзе кух ня 5 «квад ра таў», 
цес ны су ме шча ны 
сан ву зел і ка лі дор та кі, 
што двум ча ла ве кам не 
раз мі нуц ца. Кап ра мон ту, 
ка жуць жы ха ры, не бы ло 
ў ім за ўвесь пе ры яд 
іс на ван ня. Ле тась, на рэш це, 
дай шла чар га і да гэ та га 
до ма, але пе ра ме ны не для 
ўсіх ста лі пры ем ны мі.

Пра ек там пра ду гле джа на 
за ме на сіс тэм ацяп лен ня, труб 
ха лод на га во да за бес пя чэн ня і 
ка на лі за цыі. І ка лі з ацяп лен нем 
пы тан няў не ўзнік ла, то па ка на-
лі за цыі яны ёсць. Спра ва ў тым, 
што па ста рым пра ек це ка на лі за-
цый ная тру ба лі чы ла ся агуль най 
для дзвюх су сед ніх ква тэр. Для 
гэ та га ў ад ной з ква тэр ма ец ца 
ні ша. Па вод ле но вых пра ві лаў, 
тру ба па він на з'я віц ца яшчэ і ў 
той ква тэ ры, дзе яе не бы ло. 

А гэ та зна чыць, што і без та го 
ма лень кі сан ву зел ста не яшчэ 
больш цес ным.

Вя ча слаў Аста паў і яго су се-
дзі па вер хам ні жэй лі чаць, што 
іх пра вы ўшчам ля юц ца.

Ква тэ ры ў іх пры ва ты за ва ныя, 
яны пла ці лі за пры ва ты за цыю з 

улі кам тых са мых сан ты мет раў, 
якія за раз у іх збі ра юц ца за браць. 
«Пло шча на шых сан вуз лоў па-
мен шае на 100 квад рат ных сан-
ты мет раў. Для па мяш кан ня агуль-
най пло шчай 2,87 мет ра гэ та ад чу-
валь на», — тлу ма чыць 
Дзя ніс Жу каў.

СітуацыяСітуацыя  ��

ТРУ БА СУ ПРАЦЬ СТА ЯН НЯ
Ча му га ра джа не не заў сё ды ра ды ка пі таль наму ра мон ту

СТАР. 3

Су се дзі пад трым лі ва юць адзін ад на го.

ПРА ЦА ВАЦЬ 
НА СТВА РЭН НЕ 

РА ЗАМ
Бе ла русь і Ра сія з раз ва лам СССР стра ці лі сіс тэ му, 
па доб най да якой не бы ло ў све це. 
Аб гэ тым Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка 
за явіў на су стрэ чы са стар шы нёй фрак цыі 
Ка му ніс тыч най пар тыі Ра сій скай Фе дэ ра цыі 
ў Дзяр жаў най ду ме Ге на дзем Зю га на вым, 
па ве да міў ка рэс пан дэнт БЕЛ ТА.

«Мы стра ці лі кра і ну, але са мае страш нае, што мы стра ці лі 
сіс тэ му, якую ства ра лі за дзе ся ці год дзі і па доб най да якой не 
бы ло ў све це, якую трэ ба бы ло шлі фа нуць, да пра ца ваць — і 
мы бы лі б зу сім ін шай дзяр жа вай на ват пры раз ва ле Са вец ка га 
Са ю за, — ска заў Аляк сандр Лу ка шэн ка. — І сён ня ас тат кі гэ тай 
сіс тэ мы, якую трэ ба бы ло б, ві даць, за ха ваць, мы па чы на ем да бі-
ваць, асаб лі ва ў эка но мі цы, асаб лі ва ў са цы яль на-эка на міч ным 
раз віц ці».

Кі раў нік дзяр жа вы так са ма ад зна чыў, што не ка то рыя праб-
лем ныя мо ман ты за ста юц ца ва ўза е ма ад но сі нах Бе ла ру сі і Ра сіі. 
«Хоць мы і ру шы лі на пе рад да лей за ўсіх у на шых ад но сі нах, ёсць 
ню ан сы, якія на сця рож ва юць нас, кі раў ніц тва кра і ны, і вель мі 
крыў дзяць лю дзей», — звяр нуў ува гу Прэ зі дэнт.

Ге надзь Зю га наў зга дзіў ся з мер ка ван нем Прэ зі дэн та Бе ла ру сі 
ад нос на рас па ду СССР. «Мы бы лі б ужо на пе ра дзе пла не ты ўсёй. 
А ця пер да жы лі да та го, што нас ледзь не спра бу юць вы ста віць з 
Алім пій скіх гуль няў», — да даў лі дар КПРФ.

* * *
Аляк сандр Лу ка шэн ка ўру чыў стар шы ні фрак цыі Ка му ніс тыч-

най пар тыі Ра сій скай Фе дэ ра цыі ў Дзяр жаў най ду ме Ге на дзю 
Зю га на ву ор дэн Друж бы на ро даў.

«Столь кі, коль кі ро бі це вы ў Ра сіі, гэ та не для ліс лі вас ці ска за-
на, ні хто не ра біў і не ро біць, — звяр нуў ся Аляк сандр Лу ка шэн ка 
да лі да ра КПРФ. — Мы ўзна га ро дзі лі вас не да вы ба раў, а даў но. 
Прос та ў нас не бы ло вы пад ку, каб я аса біс та вам уру чыў гэ ту 
ўзна га ро ду».

Прэ зі дэнт Бе ла ру сі ад зна чыў, што Ка му ніс тыч ная пар тыя — 
са мая бліз кая да на ро да. «Я вель мі ра ды, што кі раў ніц тва Ра сіі 
на рэш це зра зу ме ла, што Кам пар тыя — гэ та пар тыя не раз ва лу, не 
про ці ста ян ня, не рэ ва лю цыі і вай ны, а што гэ та пар тыя на цэ ле на 
на ства рэн не», — звяр нуў ува гу кі раў нік дзяр жа вы.

Ге надзь Зю га наў уда сто е ны ўзна га ро ды за знач ны аса біс ты 
ўклад ва ўма ца ван не дру жа люб ных ад но сін і су пра цоў ніц тва па-
між Бе ла рус сю і Ра сі яй, ста наў лен не Са юз най дзяр жа вы, раз віц цё 
эка на міч ных, на ву ко ва-тэх ніч ных і куль тур ных су вя зяў.

УСІМ ЛЫЖ КАМ ЛЫЖ КІ

Івя нец кі лыж кар Афа на сій Конд ры каў і пя ці га до вая мін чан ка Ве ра Дзяй ко ва — 
іх здру жы ла са ма роб ная лыж ка.

Сва і мі драў ля ны мі 
лыж ка мі жы хар 
га рад ско га па сёл ка 
Івя нец Афа на сій 
Конд ры каў за ня ўся 
дзе сяць га доў та му. 
Сён ня май стру 
во сем дзе сят два! Ні 
дня ён не пра во дзіць 
без спра вы, май струе 
граб лі, та па ры шчы, 
ро біць і бон дар скія 
рэ чы — боч кі і 
драў ля ныя вёд ры. 
Свой асар ты мент 
пра дае на мяс цо вым 
кір ма шы: сён ня та кія 
вы ра бы, акра мя 
Конд ры ка ва, ні хто 
не ро біць. Асаб лі ва 
Афа на сій Фя до са віч 
лю біць па важ дац ца з 
лі па вы мі лыж ка мі. Да 
та го ж, гас па дар лі выя 
івян чуч кі лю бяць іх — 
та кі мі лыж ка мі зруч на 
па меш ваць ва рэн не, 
гры бы, чэр паць мёд.

— Ча му я ад ра дзіў 
лыж кар ства? — 
пе ра пыт вае івя нец кі 
май стар. — Ад ной чы 
га та ваў сі роп для 
пчол, а спе цы яль най 
пры ла ды для 
па меш ван ня не бы ло. 
Та ды ўспом ніў свай го 
баць ку — ён быў 
здоль ны спе цы я ліст 
па дрэ ве. Узяў лі па вую 
цур ку і вы ра заў 
вя лі кую лыж ку. 
Ад туль і пай шло маё 
за хап лен не.

Ана толь КЛЯ ШЧУК,
Фо та аў та ра.

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��

ЯПОН СКІЯ ІН ВЕС ТА РЫ 
ХО ЧУЦЬ ПРЫЙ СЦІ 

Ў БЕ ЛА РУСЬ
Па вод ле слоў дэ пу та та Па ла ты прад стаў ні коў, 
кі раў ні ка гру пы друж бы «Япо нія — Бе ла русь» 
пар ла мен та Япо ніі Гэнь і ці ра СА ТА, 
Япо нія спа дзя ец ца на раз віц цё су пра цоў ніц тва 
з на шай кра і най у сфе ры ін фар ма цый ных тэх на ло гій.

«На коль кі мне вя до ма, Прэ зі дэнт і ўрад Бе ла ру сі пры кла да юць 
вя лі кія на ма ган ні для раз віц ця ў гэ тай га лі не. Мы спа дзя ём ся на 
да лей шае су пра цоў ніц тва і на пры ход япон скіх ін вес та раў у ва шу 
кра і ну», — ад зна чыў Гэнь і ці ра Са та.

Ён так са ма пад крэс ліў, што ў Бе ла ру сі эфек тыў на пра цуе шэ-
раг вя до мых япон скіх кам па ній і пар ла мен та рыі за ці каў ле ны ў 
па ве лі чэн ні іх коль кас ці для ўза е ма вы гад най ка а пе ра цыі.

Акра мя та го, пад час су стрэ чы япон скай дэ ле га цыі з на мес ні-
кам стар шы ні Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду 
Бе ла ру сі Вік та рам ГУ МІН СКІМ ба кі аб мер ка ва лі пы тан ні між-
пар ла менц ка га су пра цоў ніц тва, уза е ма дзе ян ня на між на род най 
арэ не. Асаб лі вую ўва гу пар ла мен та рыі ўдзя лі лі аб мер ка ван ню 
ка а пе ра цыі ў гу ма ні тар най сфе ры і аб ме ну ін фар ма цы яй у га лі не 
ядзер най бяс пе кі і лік ві да цыі на ступ стваў тра ге дый на Чар но быль-
скай АЭС і Фу ку сі ме-1.

«Па дзеі пя ці га до вай даў нас ці, звя за ныя з ава ры яй на стан-
цыі Фу ку сі ма-1, — гэ та тра ге дыя, якая зблі жае на шы на ро ды 
для та го, каб мы ра бі лі ўсё маг чы мае для пра ду хі лен ня яе на-
ступ стваў і не да пус ка лі па доб на га ў бу ду чы ні», — пад крэс ліў 
Вік тар Гу мін скі.

Гэнь і ці ра Са та ў сваю чар гу ад зна чыў, што ча ка ец ца пры езд 
гру пы дзя цей з прэ фек ту ры Фу ку сі ма ў Бе ла русь і па дзя ка ваў 
прад стаў ні кам на шай кра і ны за та кую маг чы масць.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ. Krуzhеvісh@zvіаzdа.bу

«З 1 жніў ня 2016 го да пры 
пра вя дзен ні пла ця жоў на яў-
ны мі гра шо вы мі срод ка мі ў 
бе ла рус кіх руб лях праз ка сы 
бан ка бу дзе брац ца пла та ў 
па ме ры BYN1 пры кож ным 
зва ро це клі ен та не за леж на 
ад коль кас ці пла ця жоў. Пры 
пра вя дзен ні ана ла гіч ных 
пла ця жоў з бан каў скай пла-
цеж най карты ў ка се бан ка 
гэ та ка мі сія брац ца не бу-
дзе», — рас тлу ма чы лі ў Бе-
ла рус банку. У прэс-служ бе 
ад зна чы лі, што та кая пла та 
так са ма не бу дзе брац ца з 
ве тэ ра наў Вя лі кай Ай чын-
най вай ны, пры ажыц цяў лен-
ні пла ця жоў у бюд жэт, пры 
вы ка нан ні аба вя за цель стваў 
пе рад бан кам (па га шэн не 
крэ ды таў, пла ця жы за па-
слу гі бан ка), з пла ця жоў і за-
лі чэн няў на даб ра чын ныя ра-
хун кі, з за лі чэн няў на ра хун кі 
фі зіч ных асоб, ад кры тыя ў 
Бе ла рус бан ку.

Энер га за бес пя чэн не ад ноў-
ле на пас ля на валь ніч на га фрон-
ту ва ўсіх на се ле ных пунк тах 
Бе ла ру сі, а Бе ла рус кае рэс пуб-
лі кан скае ўні тар нае стра ха вое 
прад пры ем ства «Бел дзярж-
страх» вы пла ці ла ўжо амаль 
BYN150 тыс. па цяр пе лым ад 
ура га наў 11-13 лі пе ня.


